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1321º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/04/2021 19:00
  Encerramento: 12/04/2021 20:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 
1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
2° Vice-Presidente: Tucano 
1º Secretário: Alirio Bacca 
2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Ká Nogueira 
Marcelo do Bar
Mika
Tucano 
Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1320ª. Em seguida o Vereador Marcelo do Bar, fez a leitura de um trecho
bíblico. EXPEDIENTE DE VEREADORES – Requerimento n. 10/2021 Vereador Vanderson
Cardoso - Requeiro ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, que seja informado a este Vereador o que
segue: O Executivo tem planos de encaminhar Projeto de Lei, para apreciação desta Casa de Leis,
visando assegurar a concessão da revisão geral anual dos vencimentos dos servidores dos Servidores
Públicos Municipais, referente ao ano de 2021, a ser pago em 2022? Respeitando o que preceitua a Lei
Complementar Federal n. 173, de 27 de maio de 2020; Requerimento n. 11/2021 Vereadores Mika e
Vanderson Cardoso - Requeremos ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia à Secretária de
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Saúde Valéria Lopes dos Santos, que seja informado a estes Vereadores o motivo pelo qual a Farmácia
da UBS Central será fechada. Considerando que, o serviço ofertado na UBS, por ser centralizada,
garante mais comodidade com atendimento, evitando a peregrinação do paciente, de unidade em unidade
à procura de remédios; Indicação n. 111/2021 Vereadora Ká Nogueira - Solicito ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de SEDEMA Sr. José Teixeira Junior, com vistas
a obtenção de informações acerca de quais medidas foram ou estão sendo tomadas com vistas a
minimizar os impactos financeiros causados pelo fechamento temporário de micro e pequenas empresas
em nossa cidade, por força da adoção de Decretos Estaduais e edição de Decretos Municipais, de mesmo
jaez; Indicação n. 112/2021 Vereadora Ká Nogueira - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug, à Secretaria de Governo Sr.ª Agnes Miller e ao Conselho de Segurança Municipal, na pessoa do
Dr. Salvador Divino Araújo, que se faça, com urgência e remeta a esta Casa de Leis e a esta Vereadora,
em específico, um estudo para a viabilização de Câmeras de Segurança, em locais estratégicos e já
mapeados por nossas forças de segurança, com vistas a coibir a ação de marginais, cada vez mais
audaciosos e perigosos, pois que o número de ações desses criminosos, usando de força armada para
seus maus feitos, tem crescido; Indicação n. 113/2021 Vereador Marcelo do Bar - Solicito ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor
Zorzo, a instalação de uma cobertura de estrutura metálica no estacionamento do Hospital Municipal,
para abrigar os veículos dos médicos, enfermeiros e funcionários; Indicação n. 114/2021 Vereador
André dos Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário da
SEDEMA José Teixeira Júnior, ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços e Públicos Ivanor Zorzo
e o Secretário SEINFRA Ricardo Bannak, para que seja realizado um projeto junto a entidades e
iniciativa privada para a criação de parques verdes no perímetro urbano do município; Indicação n.
115/2021 Vereador André dos Anjos - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao
Secretário de Cultura e Esportes Altair Antônio Trentin, para que seja utilizado cloro diluído em água
nas quadras de areia e parques infantis, a fim de evitar proliferação de fungos, bactérias e bichos
geográficos; Indicação n. 116/2021 Vereador Marcelo do Bar - Solicito ao Prefeito Municipal João
Carlos Krug, com cópia ao Diretor do Demutran Pedro Lopes, que sejam instaladas, no Bairro
Esperança, placas indicativas e sinalização horizontal viária com a velocidade máxima
permitida; Indicação n. 117/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito à Deputada Estadual Mara
Caseiro, a destinação de Recurso Financeiro, Emenda Parlamentar, no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e
cinco mil reais), visando a destinação de um veículo, para atender as demandas do DEMUTRAN,
Departamento Municipal de Trânsito de Chapadão do Sul – MS; Moção de Aplausos n. 07/2021
Vereadores Ká Nogueira, Mika e Emerson Sapo - Encaminhamos MOÇÃO DE APLAUSOS, ao
Policial Militar Sub Tenente Robson Aparecido da Cunha – recentemente promovido por suas valorosas
ações, à bem da segurança da população desta urbe. Não havendo mais matéria, foi passado
para MENSAGEM DO EXECUTIVO - Não houve matéria. CORRESPONDÊNCIAS EM GERAL -
Não houve matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM
APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO - Vereadora Ká Nogueira - (Em

mídia); Vereador Vanderson Cardoso - (Em mídia). Não havendo mais inscritos, foi passado para o
USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO
- Vereador Tucano - (Em mídia); Vereador Emerson Sapo - (Em mídia); Vereadora Ká
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Nogueira - (Em mídia); Vereador André dos Anjos - (Em mídia); Vereador Vanderson
Cardoso - (Em mídia); Vereador Mika - (Em mídia); Vereadora Alline Tontini - (Em mídia). Não
havendo mais inscritos, foi passado para ORDEM DO DIA - Não havendo matéria, foi passado para as
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Vereadora Ká Nogueira - (Em mídia). Não havendo mais
inscritos e nada mais a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária,
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini,
pelo Primeiro Secretário Vereador Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da
Costa. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 12 (doze) dias do mês de abril de 2021 (dois mil e
vinte um).

ALLINEKRUGTONTINI
Presidente

ALIRIOJOSÉBACCA 
1ºSecretário
  
MARCELODACOSTA
2º Secretário
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Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

ALLINE KRUG TONTINI (CPF 702.946.821-04) em 15/04/2021 08:23:20 (GMT-04:00)
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Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)
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